

Щотижневий електронний бюлетень РЕФОРМА №1 - це докладний інформаційний зріз процесу реформування адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування в Україні. Створений методом ґрунтового моніторингу національних та регіональних ЗМІ, він знайомить широку аудиторію підписників з основним медійним дискурсом реформ. У бюлетені містяться інфографічні матеріали, презентації, відео, найцікавіші інтерв'ю та статті, що відображають різні погляди та думки владного, експертного, громадського середовища. Розсилається безкоштовно щочетверга. Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO не несе відповідальності за ідеї, висловлені у матеріалах бюлетеня.



Підписка за адресою o.suhodolska@despro.org.ua

Про головне

[В листопаді 2017 року процес добровільного об'єднання громад завершиться, - припущення експерта \(+відео\)](#)

[Українські регіональні журналісти взяли участь у навчальному візиті до Республіки Польща, під час якого вивчали роль місцевих ЗМІ у процесі децентралізації](#)

[Уряд направить 1млрд 615 млн 896 тис грн на зміцнення матеріально-технічної бази шкіл, придбання шкільних автобусів та підтримку освіти в об'єднаних територіальних громадах](#)

[Законопроект щодо статусу сільського старости готовий до остаточного голосування в Парламенті](#)

[Для людей було б зручно, якби поруч з кожним старостою в об'єднаній громаді працював дільничний офіцер поліції, — В'ячеслав Негода](#)

[“В освітній субвенції на 2017 рік закладено 300 млн для навчальних закладів об'єднаних територіальних громад”, - Лілія Гриневич на відкритті конференції «Україна на шляху децентралізації освіти»](#)

[У громадах маємо створити єдиний освітньо-культурно-спортивний простір, — Геннадій Зубко](#)

[Підготовка кадрів на 19 робітничих професій фінансуватиметься з держбюджету, решта - з місцевих бюджетів \(+перелік\)](#)

[За рахунок 23 млн євро від ЄС будуть реалізовані проекти регіонального розвитку, — Зубко](#)

[Україна-Польща: Prosto \(прямо\) в Європу \(Частина I\)](#)

[Україна-Польща: Prosto \(прямо\) в Європу - традиції польських пожежних дружин \(Частина II\)](#)

Об'єднання громад

[Чим живе Устилузька громада, в якій за городами видніється Європа](#)

[Утворення ОТГ – це процес не задля об'єднання, а задля розвитку](#)

[Громадяни «за» створення Корсунь-Шевченківської об'єднаної територіальної громади](#)

[На Львівщині створюють місцеві пожежні команди](#)

[Новий проект перспективного плану формування спроможних громад готовий до обговорення](#)

[На Турківщині перший заступник голови ЛОДА обговорив питання децентралізації](#)

[Як живуть та про що мріють мешканці Лисогірки](#)

[Розвиток громад на Буковині гальмують чиновники](#)

[На Волині ще одна громада готова до об'єднання](#)

[Громади зможуть розвиватися. До того ж – на власний розсуд і за власні кошти](#)

[Нову редакцію проекту перспективного плану формування територій громад погоджено для розгляду депутатами облради](#)

[У північних районах Рівненщини триває процес об'єднання громад](#)

[Громади Сумщини все більше усвідомлюють, що майбутнє – за об'єднанням](#)

[У Волочиській громаді знають, як жити у найближчу п'ятирічку](#)

[Польський досвід використовують на Дніпропетровщині](#)

[У Волочиську обговорювали громадську безпеку в тергромадах](#)

[Децентралізацію на Рівненщині можна буде побачити в онлайні](#)

[Перспективний план формування територій Тернопільської області подано на розгляд в Кабмін](#)

[Меджибізька об'єднана територіальна громада вже рік розпоряджається своїми коштами.](#)

[У Байковецькій ОТГ обрали старост](#)

[Михайло Рівіс: Ми повинні створити самодостатні, спроможні об'єднані громади, але по моделі добровільності](#)

[Волинська ОДА схвалила об'єднання низки сіл Турійського району у територіальну громаду із центром у селі Луків](#)

[Ніякої пропозиції з боку Ужгорода до нас як до територіальної громади не надходило, – сільський голова Коритнян про об'єднання](#)

[Дві нові об'єднані територіальні громади з'явилися в одному районі](#)

[У Білоцерківській об'єднаній територіальній громаді переймала досвід делегація із Сумської області \(+ відео\)](#)

[У Полтаві представників ОТГ області навчає німецький професор](#)

[На Рівненщині запрацює перший в Україні ЦНАП сільської об'єднаної громади](#)

Статті / Аналітика / Інтерв'ю

[ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ ІНСТРУМЕНТИ РЕАЛІЗАЦІЇ РЕГІОНАЛЬНИХ СТРАТЕГІЙ ПОВОДЖЕННЯ З ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ](#)

Останнім часом використання стратегічного підходу у плануванні систем поводження з побутовими відходами стає дедалі популярнішим. Можна навести прикладів розробки стратегії як для області в цілому (наприклад, Дніпропетровської 1), так і для окремих частин (або субрегіонів) Полтавської 2, Дніпропетровської 3 та Вінницької 4 областей. **Вячеслав Сороковський, експерт DESPRO**

[Повсюдність місцевого самоврядування. Нові підходи до законодавства у сфері містобудування](#)

Успішність розвитку громади залежить від якості стратегічного планування та раціонального використання земель у межах всієї території громади. Це неможливо без юридичного вирішення проблеми поширення юрисдикції ОМС на всю територію громади. Окрім того, пропонується ввести нове поняття у сфері просторового планування територіальної громади: «схема планування території на місцевому рівні», яка визначає принципові рішення планування, забудови та іншого використання усієї території сільських, селищних, міських територіальних громад – Анатолій Ткачук.

[Дискредитація реформи – загроза стабільності у суспільстві](#)

Розмова про досягнення та загрози у реалізації реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади з президентом Української асоціації районних та обласних рад, головою Харківської обласної ради Сергієм Черновим.

[«Сільський ревізор» побував у селі Куча Новоушинської громади](#)

Дев'яту, передостанню цього року сільську ревізію команда соціального контролю провела в селі Куча Новоушицького району на Хмельниччині. Сільський ревізор оцінив загальноосвітню школу, дитсадок «Пролісок», сільський територіальний центр для самотніх людей похилого віку та інвалідів, ФАП, місцеву пожежну охорону, поштове відділення, товариство «Сварог-Дністер», будинок культури, бібліотеку та спортивне поле.

Успіхи громад – Відео

[Ремонт доріг, будівництво дитсадка та термосанація школи - перші досягнення Тетерівської ОТГ, що на Житомирщині](#)

[Нове життя стародавнього Меджибожа](#)

[Верхнянська ОТГ, що на Прикарпатті, працює над покращенням інфраструктури](#)

[Балтська ОТГ, що на Одещині, успішно скористалася перевагами децентралізації](#)

[Калинівська громада, що на Вінничині, за рік зробила для розвитку більше, ніж за минулі десятиліття](#)

[Молодь і розвиток освіти - пріоритет Кіптівської ОТГ, що на Чернігівщині](#)

[У Новопсковській ОТГ, що на Луганщині, ремонтують сільські дороги](#)

[Вільховецька об'єднана громада на Закарпатті доводить, що вміє господарювати](#)

[Микулинецька громада на Тернопільщині тепер має своїх вогнеборців](#)

Навчальні посібники

[Стратегічне планування у громаді - навчальний модуль](#)

[Фінанси та бюджет об'єднаної громади - навчальний модуль](#)

[Місцеве самоврядування та децентралізація. Законодавство. - навчальний модуль](#)

[Внутрішні та зовнішні ресурси для розвитку громади або Чому брак грошей не є первинною проблемою громади? - навчальний модуль](#)

[Громадська участь / залучення громадян. Депутатська діяльність в округах - навчальний модуль](#)

[Локальна ідентичність як умова розвитку об'єднаних територіальних громад - навчальний модуль](#)

Правовий супровід ОТГ

[ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ \(підготовлено на основі запитань, що надходили до ГО «Інститут громадянського суспільства» 05.2015-04.2016\)](#)

[ПРАКТИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ «Староста: місцевий лідер, адміністратор, представник інтересів територіальної спільноти»](#)

[Правова допомога: Відповіді на запитання, пов'язані із створенням центрів надання адміністративних послуг \(ЦНАП\) в об'єднаних територіальних громадах \(ОТГ\)](#)

[Найбільш часто вживані запитання і відповіді для голів ОТГ!](#)

[Правовий супровід для голів ОТГ](#)

[Юридичні консультації органам місцевого самоврядування надають регіональні консультанти Офісів реформ](#)

[Зразки документів, які можуть стати у нагоді фахівцям та керівникам об'єднаних територіальних громад](#)

КАЛЕНДАР ПОДІЙ

Пропонуємо долучитись до наповнення Календаря подій інформацією про заходи, що будуть організовані за Вашої участі та підтримки.

Для цього матеріали та лінки (посилання) на анонси про проведення тих чи інших публічних заходів просимо надсилати на адресу: decentralization@minregion.gov.ua

Інформація про заплановані Вами заходи та події буде автоматично висвітлюватись на сайті [Мінрегіону](#), [Національної ради реформ](#) та порталі «[Децентралізація влади](#)»

АНОНСИ / ОГолошення

[15 грудня 2016 у Києві відбудеться Форум Об'єднаних Громад](#)

Форум Об'єднаних Громад стане платформою для щорічного національного діалогу на тему результатів та подальших кроків реформування місцевого самоврядування в Україні. В обговоренні візьмуть участь представники державних органів влади, експерти, голови об'єднаних територіальних громад всієї України, представники міжнародних донорів.

Форум Об'єднаних Громад відбудеться за ініціативи Прем'єр-Міністра України Володимира Гройсмана та за підтримки донорської спільноти.

[На Львівщині стартував конкурс інвестиційних програм та проектів ДФРР](#)

Упродовж **15 листопада – 15 грудня** триватиме прийом документів для участі у конкурсі інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися на Львівщині за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) у 2017 році.

Документацію для участі в конкурсі (проекти та додатки до них у 3 примірниках) слід подавати у департамент економічної політики облдержадміністрації: м. Львів, вул. Винниченка, 18, каб. №422.

За додатковою інформацією – звертатися за тел.: (032) 2999 284 або електронною поштою: analyz.loda@gmail.com